



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL CEEPEIAP Nº 01/24 – NEAD/UFRR**

**PROCESSO SELETIVO DE ASSISTENTE PEDAGÓGICO**  
**Curso de Extensão Educação Especial na Perspectiva da Educação Inclusiva**

A Universidade Federal de Roraima – UFRR, por meio do Núcleo de Educação a Distância – NEAD, em parceria com a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão – PRAE, torna pública a retificação do edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

**No item 1.1, onde se lê:** “O Processo Seletivo de que trata este Edital oferecerá um total de **02 (duas)** vagas.”,

**Leia-se:** “O Processo Seletivo de que trata este Edital oferecerá um total de **duas** vagas”.

**No item 9.1, onde se lê:** “A atuação do **Coordenador de Tutoria** está condicionada diretamente ao bom desempenho no cumprimento de suas atribuições, conforme item 1.2 do presente edital;”,

**Leia-se:** “A atuação do **Assistente Pedagógico** está condicionada diretamente ao bom desempenho no cumprimento de suas atribuições, conforme item 1.2 do presente edital;”.

**No item 9.2, onde se lê:** “O trabalho do **Coordenador de Tutoria** será constantemente monitorado e avaliado pela Coordenação do NEAD/UFRR/UAB, com base no desempenho de suas atribuições.”,

**Leia-se:** “O trabalho do **Assistente Pedagógico** será constantemente monitorado e avaliado pela Coordenação do NEAD/UFRR/UAB, com base no desempenho de suas atribuições.”.

**No item 9.3, onde se lê:** “Periodicamente, poderão ser solicitados pela Coordenação do NEAD/UFRR/UAB relatórios de atuação do **Coordenador de Tutoria**, que deverão ser disponibilizados dentro dos prazos estabelecidos.”,

**Leia-se:** “Periodicamente, poderão ser solicitados pela Coordenação do NEAD/UFRR/UAB relatórios de atuação do **Assistente Pedagógico**, que deverão ser disponibilizados dentro dos prazos estabelecidos.”.

No ANEXO II – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, onde se lê:

DATA	ETAPAS	LOCAL
De 04/11/2024 a 18/11/2024	Inscrição exclusivamente através da Internet, com anexação dos documentos comprobatórios no momento da inscrição	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
19/11/2024	Publicação do Edital de convocação para procedimento de heteroidentificação	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
<b>Após 21/11/2024</b>	Resultado final após análise dos documentos	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
25/11/2024	Envio de recursos referentes ao Resultado Final	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
<b>Após análise dos recursos</b> 25/11/2024	<b>Edital de</b> Resultado final após análise de recursos	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
26/11/2024	Assinatura do Termo de Compromisso	Sala da Coordenação Geral do NEAD (Prédio anexo do Bloco 2)

Leia-se:

DATA	ETAPAS	LOCAL
De 05/11/2024 a 19/11/2024	Inscrição exclusivamente através da Internet, com anexação dos documentos comprobatórios no momento da inscrição	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>



19/11/2024	Publicação do Edital de convocação para procedimento de heteroidentificação	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
21/11/2024	Resultado final após análise dos documentos	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
22/11/2024 a 26/11/2024	Envio de recursos referentes ao Resultado Final	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
27/11/2024	Edital de Resultado final após análise de recursos	Portal NEAD <a href="https://ensino.nead.ufrr.br/site/">https://ensino.nead.ufrr.br/site/</a>
28/11/2024	Assinatura do Termo de Compromisso	Sala da Coordenação Geral do NEAD (Prédio anexo do Bloco 2)

No ANEXO III - DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE TRABALHO PRESENCIAL EM BOA VISTA, onde se lê: “Eu, \_\_\_\_\_, CPF: \_\_\_\_\_, declaro que tenho disponibilidade **de trabalho presencial em Boa Vista, possibilitando a participação em reuniões de capacitação, orientação de tutores, gravações e webconferências realizadas em datas e horários definidos.**”,

Leia-se: “Eu, \_\_\_\_\_, CPF: \_\_\_\_\_, declaro que tenho disponibilidade **para participar de reuniões de capacitação a serem ministradas em datas e horários a serem definidos pela coordenação do NEAD e reuniões periódicas e informativas.**”.

Boa Vista, 20 de novembro de 2024.

Marcelo Batista de Souza  
Coordenador Geral Pró-Tempore do NEAD/UFRR